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ATA DA 66ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 71ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às dez   horas   do dez   de dezembro de dois mil e vinte e cinco, estiveram
presentes os seguintes Vereadores: Compondo a bancada o senhor Presidente
Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-Presidente  José  Ruimar  Diniz  Raposo,1º
Secretario Manoel Max Diniz da Silva, 2º Cristiano dos Santos Lima, Filipe da
Silva  Souza,  ,Valeria  Noleto  Xavier  de  Oliveira  Pinheiro,  Manoel  Pereira
Sousa,  Karoline Rodrigues Costa  ,Teodoro Carvalho Barros,  Levi Coelho
Marinho,  Erinaldo  Lopes  dos  Santos:  Vereadores  Ausentes:   Não  houve
vereadores ausente.Com número legal  e sob a proteção de Deus,  e sob a
presidência do presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após verificar o
quórum   regimental com a presença de onze vereadores deu por instalada a
presente sessão, em seguida iniciou a discussão e votação da Ata da Sessão
anterior,  que  em  seguida  foi  aprovada  por  unanimidade.  Pequeno
Expediente:  Não  houve  pequeno  expediente.  Grande  Expediente:
Constou  da  apresentação  e  leitura  do  Projeto  de  Resolução  de
n°5/2025  de 10 de dezembro de 2025 de autoria  dos vereadores:
Leonel Sigmar Sousa Reis, Cristiano dos Santos Lima, Erinaldo Lopes dos
Santos, Manoel Max Diniz da Silva, Filipe da Silva Souza, Valeria Noleto
Xavier  Oliveira  Pinheiro,  José  Ruimar  Diniz  Raposo,  Manoel  Pereira
Sousa.  Que  Dispõe  sobre  a  Concessão  de  Título  de  Cidadão
Sitionovensse aos Senhores: Guido Wiliams Chaves Heredia, Samuel
de Moraes Bueno Arruda, Eraldo Caetano de Morais, Antônio Soares do
Nascimento Filho, Joao Paulo II Cosme dos Santos , Josivaldo dos Santos
Melo, Tarcila Mariana Carvalho Silva, Joab Ferreira de Carvalho, Ricardo
José Sá Fortes Lima de Arruda, Charles Huberto Martins Pinheiro, Carlos
Jansen da Mota Sousa, Cicero Pedreiro Lima, Cledson Silva Silveira. Que
após a discursão foi colocado em votação em Turno Único, e que em
seguida foi aprovado por unanimidade. E nada mais havendo o explanar o
senhor    Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou  encerrada  a
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presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário,
redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei
a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DEZ DIA DO MÊS DE DEZEMBRO   DE
   DOIS MIL E VINTE E CINCO.
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